PROBLEMAS DE GEOMETRIA

Problema 39-RELACIONES METRICAS EN EL TRIANGULO
RECTANGULO:

Si en el ejercicio anterior los segmentos estdn en la razén k:l,
hallar la razén de los catetos.

Solucion Problema 39:
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Aplicando el teorema del cateto en los tridngulos ABCy ADC (son
semejantes porque son rectdngulos y tienen comin el dangulo a)

Cada cateto es media proporcional entre la hipotenusa y su
proyeccion sobre ella.
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Aplicando el teorema del cateto en los tridngulos ABC y DBC (son
semejantes porque son rectdngulos y tienen comun el dngulo p)
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Dividiendo miembro a miembro las ecuaciones 1y 2:
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